Solution : une chaise

Solution : Retirer soit le carré du haut soit celui du bas, tous les 2 composés de 3 allumettes.



Solution : 8-8=0

Solution : Utiliser les allumettes qui se trouvent au milieu de chaque c6té pour refermer 3
petits triangles.



Solution : 5+1=6

Solution : 4+2=6



Solution : Deuxiéme

Solution: le N




Solution : 87

Solution :
Perroquet =3 / Chien =17 / Hamster =7



Solution : 2
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13

Combien d’animaux se
cachent dans image ?

Solution : 11 (requin, poisson, tortue, serpent, éléphant, ane, chien, chat, souris, moustique,
crocodile)

14

Déchiffre le rébus

Solution : chasse au trésor









19

Additionner les sauts de corde a
sauter pour arriver a 100.

S0 9> A combien ? pas de limite
AN

20 Sans se lacher les mains le
cerceau doit faire le tour du
cercle

Q .
%W A combien ? 9 éléves




21 Au signal lacher la canne et se
~décaler d’une position pour
rattraper la suivante. 5 fois

iw? A combien ? 7 éleves

22

Ecrire « trésor » avec le corps
- couché au sol

Q O A .
Q7 A combien ? 18 éléves
AN

H .
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Avancer a l’aide des cannes
suédoises placées sous le banc

26

Un éleve doit traverser le banc
sans que les autres touchent le

sol.
iw A combien ? 4 éléves
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Transporter un éleve sur le
tapis. Porteurs a 4 pattes

ﬁ‘@iﬁ A combien ? 4 i 5 éleves
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20 Signer le livre d’or accroché
en haut de ’espalier

Q O> a .
73@%’(; A combien ? un a la fois -> tous







